

11/15/33

ИАРКОММНОНДЛ для Радио.

В номере "Тайса" от 24 декабря сообщается, что весной 1918 г. Екатеринодаре реквизировались и социализированы девушки и юноши буржуазных классов, в том числе и гимназистки, для обхода лавок имущих советских лиц. Этим делом заведывал Народный Комиссар в Внутренних Делах Троцкий, находившийся в Екатеринодарском дворце, где помощник- начальник Кавалерийского Дивизиона Кебзырев, комендант лавок и другие советские начальники. Сператки производились от имени штаба северо-кавказских войск.

Сообщение дополнено подробностями о том, сколько именно лавочек предназначено было для дворца, сколько отведено в ст. "Бристоль" и пр.

Сообщение солидной английской газеты нуждается в некоторых поправках.

1/. Троцкий никогда не был Комиссаром Внутренних Дел русских.

2/. Екатеринодар не является одн. из немногих городов, где Троцкий не был ни весной 1918 г., ни когда бы то ни было вообще.

3/. В Троцкого никогда не было помощника Кебзырева. Всюду же совсем ясно, каким образом у Комиссара Внутренних Дел помощники могут быть Пачальник Кавалерийского Дивизиона.

4/. Во главе северо-кавказских рег. отвешивающих войск никого не стоял Иванцов.

5/. Никаких реквизитов женщин москвитками, или другими частями в советской России никогда и никогда не приговаривали.

За вычетом этих небольших неточностей, во всем остальном сообщение почтовой газеты стоит на уровне ее известий всему миру пуританской честности.

(см. оборот)

Тайна от 24-го Декабря исп-чэт. во сл. № 1...

БЫШЕВИЗМА.

УЧЕННИЦАМИ.

53

икованием в Тайме 14-го Декабря Попрал, когда с
из Южной России написал зою, где об ужасах большеви-
зма насилиях по отношению к девушкам в гор. Гелен-
ском Кавказе. В настоящее время можно дать под-
робно об этих невыразимых жестокостях в виде доклада неко-
гий юристов, которая произвела у следователя после-
ки были изгнаны из города.

и были совершены большевиками в село" ГИГЕС...
о произведено в этом году после которого вышел при-
ставлен на 25 июня 1919 г. о том-новость о разрыве союза
и о насилиях юных учениц. Раскрытое им право-
ми правил русского уголовного судо-права, ст. 160.

дующее:

"Винного делопроизводства.
Того женщин, которых называли как общественные досто-
инодаре, по распоряжению Советской власти.
большевики избили в гор. Екатеринодара Декрет, который
в "Известиях" официальном органе Совета, коего виновни-
ки на улицах, согласно коему женщины вновь стоят
ли объявляться общественности достойной/своим лицам, с-
делали воспользоваться этим декретом, должны были обра-
щать революционные учреждения. Творцом этого было
имени Ленин, евреи Бронштейн/Троцкий/. Оно было
подано в Высшую социализацию. Подобное же произ-
шлось его помощником Кобаняком, и членом большеви-
кого движения Константина Каачевым и другим советским
личинам на разрешениях стоялась п-чать. "Стаб с-того-
ционных войск." Такие разрешения выдавались как
так, и различным лицам высшего ранга из советской у-
правы, как напр. лицо выдававшееся Каачевым, который был
руководителем Бронштейн/Троцкий/.
не гласят следующее:

сего удостоверения, товарищ Каасев, имеет право со-
общать женщинам в возрасте от 16 до 20 лет, в г. Е. Кинодаре,
кому, товарища Каасева, выбору.
командир Ильин.

бными удостоверениями о разрешении, красногвардейцы
60 самых молодых и красивых женщин, прошли в Е. Кинодаре
года и учениц местных школ, которых из них были
в сквере, которые выдавали красногвардейцы
женщин таким образом были избраны и т. д., в
ик парка.

многих молодых девушек были увезены к Бронштейну/Троцкому/
а остальные, в Коммерческую гостиницу и в "Ориент"-
 они были изнасилованы их троцки. Некоторые из них
и отпущены

а отпущена одна молодая девушка, после того, как она
на начальника большевитского Ильинского п. г., для
уги же женщин были увезены красногвардейцы. Их судьба неизвестна. Но конец некоторым из них
различных, ужасных истязаний, были имена добрых
оку Кубань или Каасеву.

(54)

Например, одна из этих девушек, ученица 5-го класса гимназии, убита в течение 1-2 дней целой бандой красногвардейцев. Странно было привязать к дереву, подожгти и покалечить, беспредел.

Члены хартии не отглашались по вполне позитивным причинам.

Документы к настоящему делопроизводству были собраны специальной комиссией согласно правил Устава Уголовного Судопроизводства.

Настоящее заключение составлено 25 июня 1919 года, в г. Элиста.

ОФИЦЕРЫ, СОЛДАТЫ И ЖИВЬЕ.

Программа, полученная военным министерством из Сибири, сообщает, что Транссибирская железнодорожная миссия доносит следующее:

15 ноября отряд из 200 красных захватил Горьковскому ст. штурмом в 100 км югу от Хабаровска, взял в плен 79 русских солдат и офицеров. Они поместили этих 4-х офицеров и 1 солдата в тюремные концы, сожгли их. Согласно последним известиям, красные все убили Дормидонтову.